

ERRATUM

SLS 1131:1996 Specification for ammonium phosphate (fertilizer grade)

Page 3 Table 1

Sl No. iv

Delete the word “min.” and substitute “max.” to read as “moisture, per cent by mass, max.”.